

“煤改气”让村民清洁取暖

席真 李璐

近日,在道口铺街道办事处“煤改气”现场,项目负责人杨勇说:“让农民能在冬天清洁取暖,忙得值!”

道口铺街道任堤口村是去年第一批进行“煤改气”的村之一。走进任堤口村,道路平坦,村容村貌整洁有序,看不见乱堆乱放的秸秆、杂草。68岁的村民李振兴正在村里的小卖部跟几位老人拉呱,听说记者要去看看暖气情况,他带领笔者到了他家。记者摸了摸李振兴家的暖气管道,并不如想象的温热,看到记者的疑惑,李振兴解释,这几天不是特别冷,加上家里人,没必要在白天烧得特别热,只需要保持燃气壁挂炉正常运转即可。说着李振兴就调高了燃气壁挂炉的温度,三四分钟的时间,暖气管道就热起来了。往年冬天,李

振兴都是在城里儿子家过冬,村里进行“煤改气”改造后,李振兴就在家过冬了,每天和村里老少爷们儿聊聊天,他觉得比在城里过冬自在。

“用天然气做饭比用液化气省钱,用天然气取暖和烧煤取暖的价格差不多,但是比烧煤干净多了。”李振兴说。

村民李桂枝50多岁了,平时家里只有夫妻二人,通了天然气之后,李桂枝把原来的大地锅给拆了。以前,李桂枝家的大地锅在厨房里,厨房里屋的卧室连着地锅的火炕。这种既做饭又能取暖的传统取暖方式,在农村很常见。通了天然气之后,大地锅闲置,李桂枝干脆把地锅给拆了,她还重新粉刷了一遍厨房,让原本被熏黑的厨房重新明亮起来。

李桂枝的手上还戴着一枚闪亮的戒指,手上皮肤细滑。往年冬天烧地锅要抓拉柴火和灰土,她的手经常皴裂,有了天然气,少了这些脏兮兮的活儿,她手上的皮肤也变细了。

道口铺街道东风村村民李广元,把往年使用的蜂窝煤采暖炉搬到了院子里,准备当废品处理。李广元说往年使用蜂窝煤采暖炉,一天要用50多块蜂窝煤,一块蜂窝煤价格在五六毛钱,一天需要烧30多块钱的煤,一个冬季少说也得用2000块钱的煤,天气寒冷的时候,需要添煤、处理煤灰。现在天然气壁挂炉一打开,屋里很快就能暖和过来,小孙女冬天在家写作业,也不怕天冷伸不出手来了。

杨勇告诉笔者,首批进行“煤改气”

的农民,给其他村民起了很好的示范作用。在我区“煤改气”过程中,村民只需要承担1760元钱的改造费用,天然气壁挂炉采购中标企业就可把壁挂炉发放到户,村民另外需要自行安装暖气片。每户接受天然气改造的用户,都能领到1000块钱的补贴,连续补贴3年,极大地提高了农户使用天然气的积极性。

在侯营镇,“煤改气”项目负责人郑旭告诉笔者,全镇99%的待改造农户已完成改造,只剩下长期不在家居住的几户还没改造。对于参与天然气改造的贫困户,前期将由贫困户垫付改造费用,后期政府部门将会把改造费用发放到他们手中。

区财政局 开展义务卫生清洁

东昌府讯 11月27日,来自区财政局机关三支部的10余名志愿者服务队,对柳园街道辖区平安社区重点路段的道路、围栏、公益标语提示牌,等公共设施进行全面清扫和擦拭。重点内容为清扫人行道、捡拾路面垃圾、维护公共设施。活动中,大家统一戴着志愿者服务红马甲,对路面上散落的各类垃圾进行捡拾和分类,对道路两侧的绿篱内的塑料袋、烟头等杂物进行彻底清掏。经过数小时努力,道路两侧的环境面貌焕然一新。

区财政局相关负责人表示,希望通过这次活动,引导和号召广大市民共同参与,通过大家的努力让城市得更加美丽和谐,为“创建全国文明城市”助力添彩。

(郭龙君 李真)

郑家食药所 开展法制日宣传活动

郑家讯 近日,为进一步加强食品药品安全监管工作,提高广大群众对《中华人民共和国宪法》、新《食品安全法》和《三小条例》等法律法规的认知度。在“12.4”国家宪法日暨法制宣传日,区食药监局郑家监管所联合郑家镇政府司法所、安监站、人口计生办等部门,在辖区内组织开展了形式多样的宣传活动。

工作人员走进社区向群众宣传《中华人民共和国宪法》、《中华人民共和国食品安全法》、《中华人民共和国药品管理法》等法律法规。并采用向沿街过往群众发放宣传资料,设立咨询台等形式介绍宪法等法律知识。

此次宣传活动,累计发放宣传资料及宣传品200余份,接受群众咨询30余人次,这次活动提高了群众守法的法律意识,增强了社会公众参与食品安全共治的新局面,受到了广大群众的普遍好评。

(蒋洋)

闫寺学区 举行中小学跳绳比赛

闫寺讯 为进一步贯彻落实《中共中央国务院关于全面加强青少年体育增强青少年体质的意见》,全面推进学区中小学生学习阳光体育运动的深入开展,促进小学生身心健康,11月30日,闫寺学区2018年中小学跳绳比赛在闫寺中心小学举行。比赛项目分为多人跳长绳、单人单摇跳绳两大项,来自学区7所小学的84名运动员参加了比赛。

长长的一根绳,将每一位同学连接在一起。挥舞的长绳,跃动的精灵,每个人心中都秉承着为集体争光添彩的信念。他们不分彼此,融入了同一个团队,铸造了努力拼搏、永不服输的运动精神。激情与紧张齐在,友谊与比赛同在。通过比赛,学生既锻炼了身体,又愉悦了身心;提高了全体学生跳绳的能力,增强了班集体的凝聚力和学生的集体荣誉感,丰富了他们的课间生活,促进了学生素质的全面发展。

(郭龙君 陈玉)

郑家学区 开展崇尚科学活动

郑家讯 郑家学区按照现代文化引领要求,引导广大学生远离宗教极端思想,在各校园形成崇尚科学、热爱真理、反对迷信、拒绝愚昧、追求健康文明的优良氛围,使“马克思主义无神论”融入到教育教学之中,内化为学生认识、外化为学生的自觉行动。

各校利用国旗下讲话召开了学生宣传“动员会”,通过宣传学习和教育,使广大学生充分认识迷信的危害,提高自觉抵制迷信、崇尚科学的意识,增强讲科学的能力。悬挂“崇尚科学、反对迷信”的挂图、图片,召开班级无神论主题班会,定期更换总结黑板报;组织全体师生观看网上直播马克思主义无神论教育宣传片,以“小手牵大手”的形式,通过学生向家长做好“崇尚科学、破除迷信”教育,发放“崇尚科学、破除迷信”家庭作业,要求学生、家长共同完成。各校充分利用校内广播、黑板报、墙报等形式进行宣讲教育,在学生中广泛开展反邪教和破除迷信活动知识问答;深入开展故事会、演讲比赛等丰富多彩的活动,以多样的形式为学生接受无神论知识提供平台。

通过系列活动的开展,使广大学生树立起正确的世界观、人生观和价值观,提高了学生坚信世间“无神”的意识,“唯物主义科学世界观”进入到每个学生心灵,为培养“四有”新人创造了良好的育人环境。

(彭凯 李学贵)



雷锋塑像落户侯营镇侯营村

东昌府讯 聊城首尊3.7米高雷锋全身塑像正式落成,11月29日,在侯营镇侯营村举行了隆重的为雷锋塑像揭幕仪式。区关工委和侯营镇相关负责同志为雷锋塑像揭幕;区关工委、团区委、侯营镇党委政府、侯营村两委班子及该村村民参加了仪式。

仪式上,区关工委、团区委、侯营镇、村领导先后发言:少先队员齐声高唱《学习雷锋好榜样》;团区委、侯营镇领导为侯营镇中心小学颁发写有“传承红色基因,争做时代新人”的锦旗;现场领导为孩子们颁发纪

念品——国学经典《论语》,让孩子们与经典同行,与圣贤为友,读圣贤书,立君子品,做有德人。

雷锋塑像下面的底座上刻有毛泽东主席题写的“向雷锋同志学习”的7个大字,在仪式现场,鲜艳的国旗高高飘扬,习总书记带领我们走进学雷锋新时代“雷锋精神在侯营村闪耀”“让雷锋精神在新时代永远绽放”等大红色条幅把现场氛围装点得浓重而热烈。

(王连同)

道口铺街道:奋力谱写发展新篇章

道口铺讯 为认真贯彻落实习近平总书记关于加强党的建设和抓落实的重要指示精神,12月3日,道口铺街道在街道机关干部和村两委班子中启动开展“抓党建、促落实”工作,切实把学习贯彻党的十九大精神与习近平新时代中国特色社会主义思想持续引向深入,大兴学习之风、调查研究之风、干事创业之风,不断强化政治建设、作风建设。

本次开展“抓党建、促落实”工作,自2018年12月开始至2019年12月结束。要求全体干部以讲政治的高度抓落实,以真落实的态度

讲政治,着力破解“上热下冷”问题,全面检验提升街道、村两级干部的战斗力和执行力,努力营造“心齐、风正、劲足”的工作氛围,以时不我待的责任感和紧迫感,不折不扣的将区委、区政府的系列决策部署在道口铺落实到位。

此项工作不分阶段、不设环节,同时推开、同步推进,坚持党建引领,将“功成不必在我”和“功成必定有我”的干事初心贯穿始终,通过深入推进七个“一线工作法”(即情况在一线掌握、决策在一线形成、问题在一线解决、作风在一线转变、感情在一线培养、能力在

一线锤炼、形象在一线树立),解决好党员干部在严守政治纪律和政治规矩方面存在的问题,解决好担当作为方面存在的问题,解决好建章立制方面存在的问题,进一步改进工作方式方法,重点抓好全面加强基层党组织建设、乡村振兴与脱贫攻坚、新旧动能转换、环境保护、安全生产、信访稳定和扫黑除恶等“1+6”项重点工作。坚定不移的贯彻落实好区委、区政府的决策部署,勇于担当、履职尽责、奋勇向前,奋力谱写道口铺街道主动发展新篇章。

(郭龙君)

2019年度 全区党报党刊发行工作进度情况

党报党刊是党指导全局工作的重要舆论工具,是党的意识形态工作主阵地,是宣传党的理论和路线方针政策的主力军。做好党报党刊发行工作,是贯彻落实党的十九大精神,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措,对促进我区科学发展、跨越发展具有重要意义。

截至2018年12月5日下午5点30分,已完成报刊发行任务的单位有(按交款时间先后排序):政法委 司法局 防疫站 史志办 民政局 农业开发办公室 外侨办 发展和改革委员会 重点办 农业机械管理局 第六中学 区政务服务中心 区委办公室 区政府办公室 交通运输局 市场发展局 经信局 城管办 物资局 畜牧局 民营局 文管所 统计局 财政局 纪委 商务局 编办 区国土分局 民宗局 招商局 旅游局 法院 文化馆 物价局 法制办 党校 区环保分局 实验中学 信访局 政协办公室 供销社 电力办 七中 水产局 人大办公室 实验小学 广电中心 安监局 检察院 税务局 文广新局 中医院 八中 工业学校 统战部 组织部 林业局 教育局 体育局 四中 水务局 劳保事业处 农业局 妇幼保健院 住建局 残联 第二实验小学 区公安分局 科技局

重点党报党刊发行工作,是一项严肃的政治任务,是各级党组织的重要职责。各级党组织要牢固树立“四个意识”,充分认识做好党报党刊发行工作的重要意义,切实把党报党刊发行工作作为一项重要的政治任务摆在突出位置,采取有效措施,确保不折不扣地完成。根据省委、市委有关精神,区委宣传部将参照省、市的做法,拟将2019年度重点党报党刊发行任务完成情况作为“落实意识形态工作责任制情况”的重要依据。还没完成发行任务的部门(单位)要在12月7日前全部完成。

中共东昌府区委宣传部
2018年12月5日



柳园街道 开展走访慰问贫困户活动

柳园讯 为进一步做好帮扶活动,近日,柳园街道组织科级干部与社区书记对辖区范围内贫困户进行了走访慰问,给他们送去羽绒服、大米、挂历等生活必需品。走访过程中,街道干部们通过与帮扶对象的亲切交谈,深入了解帮扶对象生活现状及诉求,有针对性制定帮扶措施,精准施策,主动做好精准帮扶,确保帮扶对象如期脱贫。

在此次走访活动中,街道工作人员仔细询问贫困户当前生产生活、身体健康等情况,详细了解他们的所思、所需、所盼,及时向贫困户宣传各项扶贫开发政策,鼓励他们坚定信心,通过努力战胜困难,坚信在党和政府的关心支持下早日脱贫致富。

下一步,柳园街道将围绕脱贫攻坚目标,以帮扶干部为抓手,根据每个贫困户的实际情况,坚持“一户一策”,制定帮扶计划,增加贫困户收入,同时做到长期跟踪关注,做到动态帮扶,确保扶贫工作真正落到实处。

(杨晓琴)

新区街道 开展烟花爆竹安全监管

新区讯 为进一步减少环境污染,维护辖区社会公共安全和人民群众生命财产安全,新区街道深入开展烟花爆竹安全监管工作。

强化宣传,做到家喻户晓。组织各社区开展广泛的宣传活动,将实施意见下发到近年来申办烟花爆竹零售经营许可证的业户,并在辖区醒目广场、小区、村庄、饭店、宣传栏等场所张贴,力争达到家喻户晓。召开社区书记、村居负责人会议,分解细化责任,形成齐抓共管的有力工作格局。

强化领导,形成工作合力。成立有行政主要负责人任组长,分管负责人任副组长,辖区公安、安监、市场监管、环保、城管等部门为成员的工作领导小组,组成有力的检查整治工作队,对辖区内进行不间断巡查。各社区也成立专门组织,发挥第一阵地作用,确保各自区域不存在销售、存放行为。

强化监督检查,迅速清理烟花爆竹产品。立即组织开展大排查、大巡查,督促和监督有剩余烟花爆竹产品的经营业户将剩余产品抓紧合理处置,确保辖区内不再存在销售、储存烟花爆竹行为。

(张振兴 田树强)

梁水镇 打击非法制售烟花爆竹行为

梁水镇讯 近日,梁水镇镇组织派出所、市场监管所、安监办对辖区内烟花爆竹零售点开展烟花爆竹“打非”专项行动。

活动中,检查人员通过查看销售台账、实地检查烟花爆竹存放点、约谈负责人等形式,对零售点证照标识是否齐全、主要负责人及安全管理人员是否持证上岗、是否存在销售“三无”烟花爆竹违法行为等情况进行了摸排。在开展执法检查的同时,检查人员还向烟花爆竹零售经营户宣传烟花爆竹安全管理政策等法规规定,要求经营户依法诚信经营。

此次专项行动累计检查烟花爆竹零售经营点12家,查出安全隐患23项,当场整改23项。下一步,该镇将继续对辖区内烟花爆竹零售点进行不定期执法检查,严禁烟花爆竹零售点出现违法违规行为,营造安全稳定的市场环境。

(相宝光)

斗虎屯镇 开展成品油市场专项整治

斗虎屯讯 为进一步加强成品油市场监管,整顿和规范成品油市场秩序,严厉打击非法从事成品油经营等违法违规行为,及时消除安全隐患,切实保障群众生命财产安全,11月27日,斗虎屯镇市场监督管理所、经委等部门联合行动,开展了成品油市场专项整治行动。

该镇召开专题会议,部署成品油市场专项整治工作任务,会议由镇政府主要负责人主持,市场监督管理所、经委、安监等单位以及6个管区主任参加。会议要求,各相关单位、管区要认清形势,高度重视,协同配合,全面打击各类非法加油站,确保本次整治行动落到实处。

镇专项整治行动小组集中行动到辖区非法流动黑加油站进行了重点区域巡查以及7家合法加油站进行突击检查。在加油站,各部门依照各自职能分工,查看是否还存在非法经营成品油行为。本次行动形成强大的震慑力,有力打击了违法违规储存、销售非法成品油的违法犯罪行为,营造了良好的成品油经营氛围。

通过此次检查,斗虎屯镇将继续发挥部门联动机制,以“零容忍”的态度,严抓狠打,加大辖区的巡查整治力度,建立长效工作机制,确保成品油市场专项整治行动取得实效。

(郭龙君)



12月3日,聊城市医院的专家们来到斗虎屯镇盖庄村,开展“1+1”党支部结对活动,给贫困户和老党员送温暖,送健康,受到群众欢迎。

谭宪华 潘玉林 摄